

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ НАО «Спортивная школа  
олимпийского резерва «Труд»

  
А.Б.Гербов

« 23 » января 2020 года



СОГЛАСОВАНО

Директор ГБУ ДО НАО «Дворец спорта  
«Норд»

  
И.Н.Соколов

« » января 2020 года



СОГЛАСОВАНО

Председатель РО НАО ОО  
«Всероссийская федерация волейбола»

  
О.Н.Сухановский

« » января 2020 года



РЕГЛАМЕНТ  
проведения соревнований Ненецкого автономного округа по волейболу  
среди женских команд

Нарьян-Мар  
2020

## **Цели и задачи**

Соревнования Ненецкого автономного округа по волейболу среди женских команд (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии настоящим Положением по правилам вида спорта «Волейбол».

Спортивные соревнования с целью развития волейбола в Ненецком автономном округе.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) популяризация и развитие волейбола в Ненецком автономном округе;
- б) развитие детско-юношеского и молодежного спорта;
- в) повышение спортивного мастерства занимающихся волейболом;
- г) выявление сильнейших спортсменов для формирования сборной команды и участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях;
- д) подготовка спортивного резерва.

## **Место и дата проведения**

Спортивные соревнования проводятся в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» с 25 января по 15 февраля 2020 года.

## **Руководство соревнованиями**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа и РО НАО ОО «Всероссийская федерация волейбола». Полномочия Департамента, как организатора соревнований осуществляет ГБУ НАО «Спортивная школа олимпийского резерва «Труд».

Непосредственное проведение – судейская коллегия и главный судья Сухановский Олег Николаевич.

## **Участники соревнований**

К участию в спортивных соревнованиях допускаются сильнейшие команды муниципальных образований и физкультурно-спортивных организаций Ненецкого автономного округа не моложе 14 лет. Команды сельских муниципальных образований допускаются к участию в соревнованиях по вызову организаторов соревнований. Состав команды на игру 12 игроков и тренер-представитель. Команда должна выступать в единой игровой форме с номерами.

## **Условия проведения**

Спортивные соревнования проводятся по действующим правилам ВФВ, мячами MIKASA MVA-200.

При участии в спортивных соревнованиях семи и менее команд, соревнования проводятся по «круговой» системе. Восемь и более команд спортивные соревнования будут проходить в два этапа:

1 этап - предварительный: Все команды делятся на 2 группы, согласно жребию. В группах игры проводятся по «круговой» системе с определением лучших двух мест.

2 этап - финальный: По две лучшие команды из групп образуют полуфинальные пары и играют по системе «крест». Команды, занявшие последующие места в группах играют стыковые матчи для определения всех мест в соревнованиях.

Во всех встречах команды получают:

- за победу со счётом 3:0 и 3:1 – три очка,
- за победу со счётом 3:2 – два очка,
- за поражение со счётом 2:3 – одно очко,
- за поражение со счётом 0:3 и 1:3 – ноль очков.

За неявку на игру с командного результата неявившейся команды снимается одно очко и определяется счёт 0:3 (0:25, 0:25, 0:25), а команде соперника присуждается победа со счётом 3:0 (25:0, 25:0, 25:0).

Команда, допустившая неявку во второй раз, снимается с соревнований.

### **Определение победителей**

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд места определяются последовательно по:

- а) общее количество побед;
- б) соотношению партий во всех встречах;
- в) соотношению мячей во всех встречах;
- г) количеству побед во встречах между собой;
- д) соотношению партий во встречах между собой;
- е) соотношению мячей во встречах между собой.

### **Допуск участников**

Допуск участников осуществляется при наличии именной заявки заверенной врачом отделения спортивной медицины ГБУЗ НАО «Ненецкая окружная больница».

### **Страхование участников**

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию. Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

### **Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

## **Награждение**

Команды - победитель и призеры спортивных соревнований награждаются кубками и дипломами, а участники команд медалями и дипломами Департамента образования, культуры и спорта Ненецкого автономного округа.

## **Финансовое обеспечение**

ГБУ НАО «Спортивная школа олимпийского резерва «Труд» осуществляет финансовое обеспечение спортивного мероприятия за счёт средств государственной программы Ненецкого автономного округа «Развитие физической культуры и спорта в Ненецком автономном округе» в пределах согласованных лимитов на 2020 год.

Расходы по командированию команд и участников на соревнования (проезд, суточные в пути, проживание, питание, страхование) несут командирующие организации.

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечивается из привлечённых внебюджетных средств других участвующих организаций.

## **Заявки**

Именные заявки, в установленной форме заверенные врачом спортивной медицины ГБУЗ НАО «Окружная больница» подаются на заседания судейской коллегии, которая состоится 23 января 2020 года в 18 часов 00 минут в ГБУ ДО НАО «Дворец спорта «Норд» расположенному по адресу: г. Нарьян-Мар, ул., Рабочая, д., 22, Сухановский Олег Николаевич – 89115531304.